
ЗВІТ 
про результати публічного обговорення та електронних консультацій з 
громадськістю щодо проєкту Антикорупційної програми Кіровоградської 

обласної державної адміністрації на 2021-2023 роки 
 

Обласна державна адміністрація  відповідно до Порядку проведення 
консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної 
політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України,   
від 03 листопада 2010 року № 996, у період з 31 березня 2021 року  
до 15 квітня 2021року оприлюднювала на офіційному веб-сайті Кіровоградської 
обласної державної адміністрації в рубриці "Консультації з громадськістю" 
(підрубрика "Електронні консультації")  проєкт Антикорупційної програми 
Кіровоградської обласної державної адміністрації на 2021-2023 роки" (далі – 
проєкт програми). 

Проєкт програми підготовлено з метою впровадження комплексної 
системи запобігання корупції в облдержадміністрації  шляхом реалізації 
заходів, спрямованих на усунення  виявлених корупційних ризиків,  проведення 
подальшої роботи щодо виявлення причин і умов, які сприяють або можуть 
сприяти порушенню антикорупційного законодавства України в місцевих 
державних адміністраціях області.  

У повідомленні про оприлюднення було зазначено, що обласна державна 
адміністрація приймає зауваження та пропозиції з даного питання до 12 квітня 
2021 року. 12 квітня 2021 року оприлюднення проєкту програми завершено. 
Зауваження та пропозиції з даного питання до обласної державної адміністрації 
не надходили.   

01 квітня 2021 року проєкт програми для громадського обговорення 
передано до Громадської ради при облдержадміністрації. 

15 квітня 2021 року проєкт програми обговорено на розширеному засіданні 
Громадської ради при обласній державній адміністрації. Члени Громадської 
ради підтримали проєкт програми та висловили намір щодо подальшої 
співпраці з обласною державною адміністрацією у питаннях реалізації 
державної антикорупційної політики. 

  

 
Завідувач сектору з питань запобігання  
та виявлення корупції апарату  
облдержадміністрації                                        Людмила ОМЕЛЬЯНЧУК 
 
16 квітня 2021 року 
 


